1. rocnik = D

. Jak se jmenuje pfistroj, ktery slouzi k pfesnému udavani tempa?
a/ metronom

b/ metroskop

c/ rychlomeér

. Které tempo z uvedenych tfi je nejrychlejsi?

a/ allegretto

b/ allegro

c/ presto

. ,/Accellerando“ znamena
a/ zrychlovat

b/ rychle

¢/ zpomalovat

. Jak se oznacuje pokyn ,hrat znovu v plvodnim tempu“?
a/ tempo

b/ a tempo

c/ moderato

. ,Staccato” je oznaceni

a/ dynamicke

b/ tempové

¢/ zplGsobu hry (nebo zpévu)

. Které tempové oznaceni se ¢asto objevuje na konci skladby?
a/ allegro

b/ ritardando

¢/ moderato

. Kteréa skupina vyrazd by vhodné doplnila notovy zapis ukolébavky?
a/ staccato, forte, allegro

b/ legato, forte, andante

c/ legato, piano, andante

. Kterymi tony v téniné C dur zadéina pisen ,Jé jsem z Kutné Hory"?
a/ c-d-e-g-g-f

b/ c-e-g-c-c-h

c/ c-d-e-a-a-g

. Které z uvedenych pisni je v tfictvrtovém taktu?

a/ Utikej, Kaco

b/ Na tom prazskym mosté

¢/ Ov¢éaci, Ctveraci

. Které pisen v toniné C dur zacina tény g-g-e-e-d-d-c-c?
a/ Prsi, prsi

b/ To je zlaté posviceni

c/ Skakal pes



1. rocnik — C

. 'V taktu oznac¢eném pismenem ,,C* mohou byt nejvice
a/ dvé Ctvrtové noty

b/ dvé pullové noty

c/ dvé celé noty

. Akcent znamena

a/ zduraznéni ténu

b/ zkraceni ténu

¢/ vynechani tonu

. Koruna ton

a/ prodluzuje

b/ zvySuje

c/ zesiluje

. Repetice je v notach vyznacena

a/ dvojitou taktovou ¢arou

b/ jednoduchou taktovou ¢arou s dvéma teckami
¢/ dvoijitou taktovou €arou s dvéma teckami
. Dynamicka znaménka urcuji

a/ jak silné se ma hrat

b/ jak rychle se ma hrat

c/ jaky nastroj ma skladbu hrat

. Ktera z téchto znacek je dynamicka?

a/ ff

b/ #

c/ rit.

. Zkratka ,mf“ znamena
a/ hrat slabé

b/ hrat silné

c/ hrat stfedné silné

. Ktery vyraz oznacuje ,zeslabovani“?
a/ crescendo

b/ decrescendo

¢/ ritardando

. Ktery vyraz ma stejny vyznam jako ,decrescendo”?
a/ diminuendo

b/ piano

¢/ pianissimo

. Co znamena zkratka ,fff“?
a/ co nejsilngji

b/ tricarkované f¢

¢/ velmi silné



1. roCnik — B

. Durova stupnice je vytvorena
a/ ze samych celych tonu

b/ z celych tonl a z paltdnl
¢/ ze samych pultonud

. Ktera pisen zadina jako ¢ast stoupajici durové stupnice?
a/ Vyletéla holubicka

b/ Pasla ovecky

c/ OvEéci, Ctveraci

. Mezi posuvky patfi

a/ pouze kiizek a bé

b/ pouze odrazka

c/ krizek, bé i odrazka

. KFizek notu

a/ zvysSuije o paltdn

b/ zvySuje o cely tén

¢/ snizuje o pultén

. Nota ,a“ s kfizkem se nazyva
al/ as

b/ aes

c/ ais

. Nota ,h“ s bé se nazyva

a/ his

b/ bes

c/ bé nebo hes

. Ktera stupnice ma v pfedznamenani dva kfizky?
a/ D dur

b/ G dur

c/ A dur

. Stupnice F dur ma v pfedznamenani
a/ jedno bé

b/ dvé bé

c/ tfi bé

. Sesty stuperi ve stupnici A dur je ton
a/ gis

b/ f

c/ fis

. Ctvrty stupei ve stupnici B dur je ton
al es

b/ f

cl/ e



10.

1. ro¢nik — A

. Jak se nazyva houslovy kli¢?

a/ C kli¢
b/ G kli¢
c/ F kli¢

. Jak vypada pllova nota?

a/ ma nevyplnénou hlavicku a noZic¢ku
b/ ma vyplnénou hlavitku a nozicku
¢/ ma vypInénou hlaviéku, noZicku a praporek

. Ctvrtova nota je stejné diouha jako

a/ Ctyfi osminové noty
b/ osm osminovych not
¢/ dvé osminové noty

. Cela nota trva

a/ Ctyfi doby
b/ dvé doby
¢/ jednu dobu

. Trdmec je

a/ jiny nazev pro taktovou ¢aru

b/ Cara, ktera spojuje nozicky osminovych a kratgich not
c/ Cast smycce

Nejhlubsi oktava se nazyva

a/ subkontra

b/ kontra

c/ velka

. Jak se nazyva basovy kli§?

a/ G kli¢
b/ F kli¢
c/ C kli¢

. Jednocarkované ,c se v basovém Kligi pie

a/ na prvni pomocnou linku pod osnovou
b/ na prvni pomocnou linku nad osnovou
cl do druhé mezery

Pulténova vzdalenost je mezi tény

a/ e-f

b/ d-e

¢/ a-h

Ve které pisni¢ce je na zadatku palton?
a/ Dobru noc, ma mila

b/ Zezulicko, kde jsi byla

¢/ Kocka leze dirou



2. rochik — A

. Zakladni intervaly délime na
a/ malé a velké
b/ malé a Cisté
c/ Cisté a velké

. Vzdalenost mezi 1. a 6. stupném durové stupnice (toniny) se nazyvéa
a/ velka sexta

b/ Cista sexta
c/ velka septima

. Cista kvinta je vzdalenost mezi

a/ 1. a 4. stupném durové stupnice (téniny)
b/ 1. a 5. stupném durové stupnice (toniny)
c/ 1. a 3. stupném durové stupnice (téniny)
. Pisen ,Ovéaci, Ctveraci® zacina

a/ velkou sekundou

b/ velkou tercii

c/ Cistou tercii

. Velkou sextou zacina pisen

a/ U panského dvora

b/ Kdyz jsem k vam chodival

¢/ Chovejte mé&, ma maticko

. Ve které z uvedenych pisni neni Cista oktava?
a/ Sil jsem proso

b/ Komari se zenili

c/ A ja sam, vzdycky sam

. Jaké predznamenani ma stupnice As dur?
a/ pét bé

b/ tfi bé

c/ CGtyfi bé

. Ctyfi kfizky mé stupnice

a/ E dur

b/ H dur

c/ A dur

. Jaké je spravné poradi sedmi k¥izk(?
a/ fis, cis, gis, dis, ais, eis, his

b/ cis, fis, gis, dis, ais, eis, his

c/ fis, cis, dis, gis, ais, eis, his

. Jaké je spravné poradi sedmi bé?

a/ bé, es, as, des, fes, ces, ges

b/ bé, es, as, des, ges, fes, ces

c/ bé, es, as, des, ges, ces, fes



2. rocnik — B

. Mezi kterymi stupni ma pualtény mollova aiolska stupnice?
a/ mezi 3. a 4. stupném a 7. a 8. stupném
b/ mezi 2. a 3. stupném a 7. a 8. stupném
c/ mezi 2. a 3. stupném a 5. a 6. stupném

. Jak se lisi mollova harmonicka stupnice od mollové aiolské?
a/ harmonicka ma o pll tonu zvySeny 7. stupen

b/ harmonicka ma o cely ton zvySeny 7. stupeni

¢/ harmonicka ma o pdl ténu zvySeny 6. a 7. stuperi

. Ktera mollova stupnice zni jinak stoupajici a jinak klesajici?
a/ aiolska

b/ harmonicka

¢/ melodicka

. 'V jaké toniné je pisen ,Dobrid noc, ma mila“?

a/ v dur

b/ v moll

c/ ¢ast v moll a ¢ast v dur

. Transpozice je

a/ pfevedeni skladby do jiné téniny

b/ prevedeni mollové skladby do durové podoby nebo naopak
¢/ uprava skladby pro jiny hudebni ndstroj nez je ten, pro ktery byla plivodné napséana
. Akord je

a/ jakykoli souzvuk vice tonu

¢/ souzvuk nejméné &tyr tonl

. Kvintakord je

a/ tfihlasy akord, ktery je tvofen dvéma kvintami nad sebou
b/ tfihlasy akord obsahuijici tfi kvinty nad sebou

c/ tfihlasy akord, ktery je tvofen dvéma terciemi nad sebou
. Prvni stupeni stupnice (téniny) se nazyva

a/ tonika

b/ Cista prima

c/ citlivy ton

. Tonicky kvintakord v E dur obsahuje tony

a/ e-gis-h

b/ e-g-h

c/ e-ges-h

. Z které toniny je ténicky kvintakord a-c-e?

a/ A dur :

b/ a moll

c/ C dur
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2. rocnik — C |

. Jak se od sebe li&i durovy a mollovy kvintakord?

a/ mollovy kvintakord mé o pul ténu nizsi prostredni ton
b/ mollovy kvintakord ma o pal ténu nizSi nejvyssi ton
¢/ mollovy kvintakord ma o pul ténu vySSi prostfedni ton
Tonicky kvintakord je

a/ stejny ve vSech tfech mollovych téninach

b/ stejny v harmonické a melodické

c/ jiny v aiolské, jiny v melodické a jiny v harmonické

. Druhy obrat kvintakordu se nazyva

a/ sextakord
b/ septakord
c/ kvartsextakord

. Kvintakord a jeho obraty se oznacuji Cisly

al 5,6,7
b/ 5,6,%
c/ 58 &

. Durovym kvintakordem zacina pisen

a/ Ja do lesa nepojedu
b/ Kdyz jsem husy pasala
c/ Nestastny Safarlv dvoreéek

. Oznaceni % je uréeno pro

a/ velkou sekundu
b/ dvoupulovy takt
¢/ prima voltu - seconda voltu

. V rytmu pisné ,ISla Marina“ se Casto objevuje

a/ koruna
b/ ¢tvrtova nota s teckou
c/ synkopa

. Kdyz rozdélime notu na tfi kratsi, stejné dlouhé noty, vznikne

a/ triangl
b/ triola
c/ trylek

. Predtakii je

a/ kratka predehra

b/ znameni dirigenta orchestru k zahajeni hry
c/ nedplny takt na zacatku skladby

Ktera z téchto pisni ma predtakti?

a/ Cervena, modra fiala

b/ Pasla ovecky

¢/ Méla jsem holoubka
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2.rocnik = D

. Ktery hudebni nastroj se ¢asto objevuje v ¢eské lidové hudbé?

a/ kytara
b/ klavir
c/ klarinet

. Cimbal je hudebni nastroj, velmi oblibeny

a/ v slovenské lidové hudbé
b/ v ¢eské lidové hudbé
c/ prfedevSim v umeélé hudbé

. Matenik je

a/ lidovy tanec
b/ lidovy hudebni nastroj
c/ lidova slavnost k uvitani jara

. Polka je tanec ve

a/ 2 taktu
b/ $ taktu
c/ % taktu

. Ve které trojici jsou tempa uspofadéna od nejrychlejsiho k nejpomalejsimu?

a/ vivo, allegro, andante
b/ allegro, vivo, andante
¢/ andante, vivo, allegro

. Ktera pisef by mohla mit pfednesové oznaceni ,cantabile“?

a/ A ja porad kdo to je
b/ Na tom boSileckym mostku
¢/ Hajej, m{j andilku

. ,Presto” je oznaceni

a/ zplUsobu hry (nebo zpévu)
b/ tempa
¢/ dynamiky

. ,Dolce" znamena

a/ sladce
b/ vazané
¢/ zpévné

. Ktera skupina vyraz( oznacuje pomala tempa?

a/ lento, adagio, andante

b/ accellerando, allegretto, adagio

c/ allegro, allegretto, andante

Které tempové oznaceni se ¢asto vyskytuje v zavéru skladby?
a/ ritardando

b/ accellerando

c/ allegretto



3. rocnik — A

. Paralelni stupnice jsou

a/ dvé stupnice (durova a mollova) vytvofené od jednoho ténu
b/ dvé stupnice se stejnym poctem jakychkoli posuvek

¢/ dvé stupnice (durova a mollova) se stejnym pfedznamenanim
. Zakladni ton paralelni mollové stupnice leZi na

a/ prvnim stupni paralelni durové

b/ patém stupni paralelni durové

c/ Sestém stupni paralelni durové

. Pro které stupnice plati pravidlo kvintového a kvartového uspofadani zakladnich ténti?
a/ pouze pro durové

b/ pouze pro mollové

¢/ pro durové i pro mollové

. Malé intervaly vznikaji zGZenim

a/ velkych intervald

b/ Cistych intervalll

c/ v8ech intervall mensich nez ¢ista kvinta
. ZvétSené intervaly vznikaji roz8ifenim

a/ Cistych a velkych intervald

b/ pouze velkych intervall

c/ pouze Gistych intervall

. Mala sekunda je

a/ vzdalenost dvou pultont
b/ cely tén

¢/ plltén

. Mezi tény ,c'- as' je interval
a/ velké sexty

b/ malé sexty

c/ zvétsené kvinty

. Pisen ,Chovejte mé, ma maticko“ zadina
a/ malou septimou

b/ velkou septimou

c/ Cistou oktavou

. Durovy kvintakord je tvoren

a/ dvéma velkymi terciemi

b/ spodni malou a vrchni velkou tercif
c/ spodni velkou a vrchni malou tercif
. Mollovy kvintakord je tvoren

a/ dvéma malymi terciemi

b/ spodni malou a vrchni velkou tercii
¢/ spodni velkou a vrchni malou tercii



3. rocnik — B

. Jak se nazyvaji akordy, které oznacujeme jako ,zakladni harmonické funkce*?
a/ ténika, subdominanta, dominanta

b/ akordy prvniho, tfetiho a patého stupné
¢/ kvintakord, sextakord a kvartsextakord
. Co je dominanta?

a/ 5. stupen stupnice (téniny) a kvintakord (a jeho obraty) vytvofeny na 5. stupni
b/ 4. stupen stupnice (téniny) a kvintakord (a jeho obraty) vytvofeny na 4. stupni
¢/ kvintakord s vynechanym prostfednim ténem

. Tonicky kvintakord v téniné D dur je sloZen z ton(
a/ d-f-a

b/ d-fis-a

c/ a-cis-e

. Subdominantni kvintakord v C dur je sloZen z ton(
a/ g-h-d

b/ f-a-c

c/ c-e-g

. Septakord je

a/ kvintakord vytvofeny na sedmém stupni toniny
b/ Ctyfhlasy akord vytvofeny ze tfi tercii nad sebou
c/ Ctythlasy akord vytvoreny ze Ctyf tercii nad sebou
. Dominantni septakord v G dur obsahuje tony

a/ g-h-d-f

b/ d-f-a-c

c/ d-fis-a-c

. Jaké skladby oznacujeme slovem ,instrumentalni“?
a/ skladby uréené pouze pro symfonicky orchestr
b/ skladby urené pro jakékoli nastrojové obsazeni
c/ skladby ur¢ené pouze pro jeden hudebni nastroj
. Ktery z téchto néstroji neni strunny?

a/ klavir

b/ viola

c/ xylofon

. Mezi dechové dievéné nastroje nepatfi

a/ hoboj

b/ fagot

¢/ pozoun

. Ve ktereé skupiné je nespravné zafazen jeden hudebni nastroj?
a/ housle, viola, violoncello, kontrabas
b/ trubka, lesni roh, pozoun, tuba

c/ tympany, velky buben, ozvuéna dfivka, loutna



3. roénik — C

. Jaké jsou hlavni nastrojové skupiny symfonického orchestru?

a/ smyccové, drnkaci, dechové a bici nastroje

b/ smy&cové, strunné, dechové a bici nastroje

¢/ smyccove, dechové dievéné, dechové Zestové a bici nastroje

. Skladby uréené pro lidsky hlas se nazyvaji

a/ vokalni

b/ lidoveé

c/ komorni

. Nejvy88i muzsky hlas se nazyva

a/ baryton

b/ tenor

c/ sopran

. Alt je

b/ stfedni zensky hlas

¢/ nejniz&i Zensky hlas

. Je-li v notach vokalni skladby pro sopran uvedeno slovo ,sélo“, znamena to, ze
a/ skladba je ur€ena pro Zensky sbor

b/ skladba je ur€ena pouze pro jeden hlas - sopran

c/ skladba je urena pro jeden hlas - sopran s doprovodem pouze jednoho néstroje
. Kdo je to sbormistr?

a/ Clovek, ktery se v péveckém sboru stara o hlasovou pfipravu zpévaka
b/ sélista péveckého sboru

c/ dirigent péveckého sboru

. Co to je partitura?

a/ druh hudebni skladby ze 17. stoleti

b/ orchestralni skladba upravena pro klavir

¢/ pfehledny notovy zapis vSech hlasli orchestraini skiadby

. Ve kterém druhu vokalné-instrumentéini skladby se vzdy hudba stfida s mluvenym slo-
vem?

a/ v opefe

b/ v kantaté

c/ v opereté

. Libreto je

al text, ktery slouzi skiadateli jako predioha k vytvofeni opery

b/ natistény prehled hlavnich postav a obsazenf jednotlivych roli v divadelnim predstaveni
c/ opera, kterd ma pouze jedno déjstvi

. Jak se v opere nazyva vyrazny vokalni vystup nejéastéji jednoho nebo dvou pévcil?

a/ ouvertura

b/ scéna

c/ arie
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3. roénik — D

. Motiv je

a/ prvni takt skladby

b/ cast skladby, které se ve stejném znéni nékolikrat opakuje

c/ kratky uryvek skladby (obvykle 1 — 2 takty) s napadnou melodii a vyraznym rytmem
Téma je

a/ nazev skladby

b/ nékolikataktova vyrazné melodie, obvykle zfetelné ukonéend, vytvofend z nékolika
motivu

c/ recitovana cast vokalni skladby

. Skladba v malé jednodilné formé byva vytvofena

a/ z jednoho tématu

b/ z jednoho motivu

c/ z jednoho motivu a z jednoho tématu
Ktera pisert ma malou jednodilnou formu?
a/ Vodénka studena

b/ Holka modrooka

¢/ Pod dubem, za dubem

. Refrén je

a/ nazev jednoho dilu nékterych pisni v malé dvoudilné formé&:; text refrénu se stale
opakuje

b/ nazev jednoho dilu nékterych pisni v malé dvoudiiné formé; text refrénu se méni
podle poctu slok

¢/ nazev posledniho dilu pisni v malé tfidilné formé (a-b-c)

Ktera piseri ma malou tfidilnou formu?

a/ Okolo Frydku

b/ 18la Marina

¢/ Ja jsem z Kutné Hory

. Mize byt skladba v malé tfidilné formé vytvofena ze dvou témat?

a/ nemlze

b/ mlze, prvni téma se opakuje po doznéni druhého tématu (a-b-a)
¢/ muze, druhé téma se hned po doznéni opakuje (a-b-b)

,Vibrato® je oznaceni

a/ tempa

b/ pfednesu

¢/ zpusobu hry

. ,Marcato” znamena

a/ hrat vyrazné

b/ hrat nepfili§ rychle

¢/ drnkat prsty o struny pfi hfe na smyc¢cové nastroje
Ktery italsky vyraz je chybné pfelozen do ¢estiny?

a/ glissando - klouzavy pfechod z jednoho ténu na druhy
b/ giocoso — hrave, Zzertovné

c/ rallentando — zeslabovat
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4. roCnik — A

. Ktery kvintakord je slozen z jedné malé a z jedné velké tercie?

a/ durovy
b/ mollovy
¢/ durovy i mollovy

. Z jakych intervall je vytvofen zmenseny kvintakord?

a/ ze dvou zmensenych tercii
b/ ze dvou malych tercii
c/ ze dvou zmenSenych kvint

. Jak se nazyva kvintakord se spodni velkou tercii a s vrchni malou tercii?

a/ mollovy
b/ ténicky
c/ durovy

. Ktery septakord se nazyva ,dominantni“?

a/ tvrdé velky
b/ mékce maly
c/ tvrdé maly

. Které Ceskeé slovo vystihuje vyznam slova ,konsonance“?

a/ libozvuk
b/ nelibozvuk
c/ dozvuk

. Durovy kvintakord je

a/ konsonantni souzvuk
b/ disonantni souzvuk
¢/ na rozhrani mezi konsonantnim a disonantnim souzvukem

. Ktery souzvuk je disonantni?

a/ velka tercie
b/ Cista oktava
¢/ mala sekunda

. Mordent je

a/ druh akcentu
b/ bici hudebni nastroj
¢/ druh melodické ozdoby

. Ktery vyraz neoznacuje melodickou ozdobu?

a/ skupinka

b/ naraz

c/ pfiraz

Ktera dvojice tonl predstavuje enharmonickou zaménu?
a/ e-fes

b/ eis-fes

c/ es-fis



4. roCnik — B

Vv s

. Které vyrazy predstavuii tfi nejdlilezitéjsi hudebné vyjadFovaci prostfedky?
a/ melodie, harmonie, rytmus

b/ melodie, dynamika, akustika

¢/ harmonie, konsonance, disonance

. Instrumentace je

a/ nastrojové obsazeni skladby

b/ zkomponovani skladby pro jeden hudebni nastroj

c/ souhrn v8ech néastrojl symfonického orchestru

. Ktery hudebneé vyjadfovaci prostfedek pracuje se silou t6na?

a/ tempo

b/ harmonie

¢/ dynamika

. Nahla zména téniny v pribéhu skladby se nazyva

a/ transpozice

b/ tonalni skok

¢/ harmonizace

. Modulace je

a/ nahla zména toniny dur v moll

b/ plynuly, postupny pfechod z jedné téniny do druhé

c/ uprava hudebni skladby pro jiny nastroj nez je ten, pro ktery byla pivodné napsana
. Programni hudba zahrnuje

a/ skladby se zpivanym nebo recitovanym textem

b/ skladby s mimohudebnim obsahem, vyjadienym hudebnimi prosttedky
c/ skladby, které jiz byly provedeny na vefejnosti

. Z ktereho nazvu Ize poznat, ze se jednd o skladbu programni?

a/ Menuet

b/ Sarka

c/ Preludium

. Hudba bez mimohudebniho obsahu se souhrnné nazyva
a/ symfonicka

b/ koncertni

c/ absolutni

. Melodram je spojeni

a/ mluveného slova a instrumentélni hudby

b/ zpivaného textu a recitace

¢/ mluveného slova a sborového zpévu

. Hudba melodramu

a/ je komponovana pfimo k urcitému textu

b/ je komponovana k danému textu i k samostatnému provedeni bez textu

c/ byva komponovana bez souvislosti s textem a dodatetné& k nému pfipojena jako
vhodny doprovod
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4. rocnik — C

. Pro jaké obsazeni byva komponovana symfonicka basen?

a/ pro smiSeny sbor
b/ pro symfonicky orchestr
¢/ pro symfonicky orchestr a recitatora

. Mimohudebni obsah symfonické basné je vyjadien

a/ zpévem textu

b/ recitaci textu

¢/ pouze hudebnimi prostiedky

Programni hudba zahrnuje mimo jiné i tyto skladebné druhy:
a/ balet, melodram, fanfary

b/ pisné, etudy a nékteré pfednesove skladby

¢/ melodram, symfonickou bésen, balet

. Ve kterém druhu hudebni skladby je mimohudebni obsah vyjadfen téz pantomimou?

a/ v melodramu
b/ v symfonické basni
c/ v baletu

. Ve velké dvoudilné formé je kazdy dil tvoren

a/ jednim rozsahlym tématem
b/ n&kolika tématy v uspofadani malé dvoudilné nebo tfidilné formy
c/ vzdy jen dvéma tématy v malé dvoudilné forme

. Hudebni forma, jejiz usporadani dildi Ize vyjadrit pismeny ,a-b-a-c-a-d-a”, se nazyva

a/ rondo
b/ variace
¢/ sedmidilna forma

. Variace je hudebni forma, ve které

a/ je obmérovano nékolik temat

b/ je obmérovano jedno téma

c/ se v provedeni jednoho tématu stfidaji rizné hudebni nastroje
Jak variace nejcastéji za¢inaji?

a/ tématem

b/ predehrou

¢/ prvni variaci

. Ktery vyraz odpovida pokynu ,ponékud zrychlit*?

a/ a tempo

b/ vivo

¢/ pil mosso

,Rubato” znamena

a/ vyrazné

b/ v proménlivem tempu
¢/ oddélované
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4. roCnik

souhrnné opakovani uc¢iva 1. — 4. ro¢niku

. Které intervaly vzniknou mezi témito tény stoupajici fady: c-d-fis-g-b-f?

a/ velka sekunda, velka tercie, mala sekunda, velka tercie, ¢ista kvarta
b/ velka sekunda, mala tercie, mala sekunda, mala tercie, &ista kvinta
c/ velka sekunda, velka tercie, mala sekunda, malé tercie, &ista kvinta

. Zakladnf harmonické funkce v téniné A dur jsou tyto kvintakordy a jejich obraty:

a/ A dur, D dur, E dur
b/ A dur, E dur, Fis dur
¢/ A dur, Cis dur, E dur

. Jak se v notach oznacuje pfiraz?

a/ malou Sipkou nad notou

b/ lezatou osmickou nad notou

¢/ malou pfeSkrtnutou noti¢kou pred notou, kiera ma byt ozdobena p¥irazem
V jakém taktu je valcéik?

a/ Ctyrctvrtovém

b/ tfictvrtovém

c/ dvouctvrtovém

. 'V které pisni je tonalni skok?

a/ Méla jsem chlapce
b/ Siroky, hluboky
c/ Nachodsky zamedek

. Jaké je obsazeni smyc¢cového kvarteta?

a/ housle, viola, violoncello, kontrabas
b/ dvoje housle, viola, violoncello
¢/ dvoje housle, viola, kontrabas

. Které hudebni néstroje obvykle hraji fanfary?

a/ trubka, pozoun, lesni roh
b/ hoboj, klarinet, fagot
c/ anglicky roh, lesni roh, tuba

. Co je to part?

a/ pfedni Cast jevisté v koncertnim séle vyhrazena sélistim
b/ skupina pribuznych néstroji v orchestru (smyéce, zestg, bici atd.)
¢/ notovy zapis pro jeden nastroj ve vicehlasé skladbé

. Ktery druh skladby nevzniké podle libreta?

a/ symfonicka basen

b/ balet

c/ opera

Pro koho je neproveditelné ,glissando“?
a/ pro lidsky hlas

b/ pro tamburinu

c/ pro kytaru



